HAUPTGRUPPE 9 ELEKTRISCHE AUSRUSTUNG Ziindverteiler

12 7 10 38 62
1 25 7

Bildtafel 55 T g g

Nuochtrag 11

el G St S e L A it i, OGN M T ARG e B e g e o e e



HAUPTGRUPPE 9

P A N ey

ELEKTRISCHE AUSRUSTUNG

ZUNDVERTEILER- UBERSICHT

316905205 B |

Nr. Kennzeichnung ab Motor-Nr. bis Motor-Nr. Modell Ersatzteile-Nr,
1 311 905 205 000 001 255339 311-314, 343-346, 315905 205 B
ZV PAU4R 4 361-364
ZV PAU4 RS
2 111905205 L 255 340 633 330 315-318, 365-368 315905205 B
ZV JU4R3
3 341 905 205 255 340 633 330 311-314, 343-346, 311905205 R
ZV JCU4R3 361-364
4 311 905 205 R 255 340 633 330 311-314, 343-346, 311 905 205.R
361-364
5 111905205 M 633 331 784 309 315-318, 365-368
6 311 905205D 633 331 784 309 311-314, 343-346, 311,905 205Q
361-364
111 905 205 N 784 310 K 0060 000 315-318, 365368 315 905 205 B
311905205 E 784 310 1 100 000 311-314,343-346, 311 905 205 Q
361-364
9 315 905 205 K 0 060 001 K 0120 744 315-318, 365-368 315 905 205 B
10 311 905 205 F T 0 000 001 T 0260000 / 311-314,343-346, 311905 205 Q
361-364
11 311 905 205 G T 0260 001 T 0574185 31-314, 343-346, 311 905 205 Q
361-364
12 311 905205 L U 0 000 001 U'0:230 433 M 236;M 236/M 249 311 905 205 AC
13 311905205 P T 0 463.430 T 0690000 M 249 311905 205 S
14 315905205 B K.0120 745 315-318, 365-368 315905 205 B
15 311905 205 Q T 0574 186 1 0690 000 311-314, 343-346, 311905205 Q
361-364
16 311 905 205 S T 0 463 430 T 0690000 M 249 311 905 205 S
17 311 905 205 AA T 0690 001 April 1972 M 249 311 905 205 AA
18 311905205 T T 0 690 001 April 1972 311-314, 361-364 311905205 T
19 311 905 205¢AB U 0230 434 U0374850 M 236 311 905 205 AC
20 311 9056205 M U 0 230 434 U0 502000 M 236/M 249 311 905 205 M
21 311,905 205 AC U 0 374 851 U Q0502000 M 236 311 905 205 AC
22 311 905,205 AD U 0 374 851 U0 502000 M 236/M 249 311905205 M
23 311 905 205 AE U 0 502 001 M 236 311 905 205 AE
24 31905 205 AF U 0 502 001 M 236/M 249 311 905 205 AF
U 5 000 001 M 239/M 249
X 0 000 001 M 27/M 249
255 2311 005 IB5AY Mai 1972 311-314, 361-364 311 905 205 AJ
26 311 905 205 AK Mai 1972 M 249 311 905 205 AK
Bildtafel %3 Tvo 3

Nuchtrag 12



HAUPTGRUPPE 39

ELEKTRISCHE AUSRUSTUNG

Bild Ersatzteile-Nr. Benennung Stuck  Typ und Mcdell
ZUNDVERTEILER
(1) 311905205M Zindverteiler 1
(A BTLE205 205 Zindverteiler 1
(1) 311905205Q Zindverteiler T
(1)  311905205R Zindverteiler ]
1 311905205 T Zundverteiler 1
(1) 311905205 AA  Zindverteiler 1
(1) 311905205 AC  Zundverteiler 1
@A) 31T 905 20 AE Ziundverteiler 1
(1) 311905205 AF  Zundverteiler 1
(1) 3159052058 Zindverteiler 1
(@ b SR DO SIHHT Zindverteilerkopf 1
fir Zindverteiler 1
(2) 341 905 207 Ziindverteilerkopf 1
fur Zindverteiler 3
{2y 2143905 207 A Zindverteilerkopf 1
fir Zindverteiler 14, 15
2. 4171905207 C Zindverteilerkopf 1
fur Zundverteiler 2, 4-13,16-26 s
3 341905 217 Verteilerwelle mit Nocken 1
fur Zindverteiler 3 :
(@RS 00 59 7 Verteilerwelle mit Nocken 1
fir Zindverteiler 2,5,7
4 113 905 217 A Verteilerwelle mit Nocken 1
fir Zindverteiler '1
5 111 905 221 A Schleifkohle mit Eeder 1
fur Zindverteiler 115
6 111 905 223 Schutzsieb 2
fiir Zondverteiler 1-15
(7) 113905225 A 4 Verteilerlaufer entstort 1
fUr Zindverteiler 1
(7)- 113 905825 E Verteilerldaufer enstort 1
fur Zindverteiler 14, 15
i 111 9050225 F Verteilerlaufer entstort 1
fur Ziundverteiler 2-13, 16-26
8 QLW 5 227 4 ok it !-tte mit Kontakten 1
fir Zindverteiler 3
9 @811 905 227 Unterbrecherplatte mit Kontakten 1
fir Zindverteiler 1
10.. 111998 053 1 Satz Unterbrecherkontakte 1
fir Zindverteiler 3
11 111 998 057 1 Satz Unterbrecherkontakte 1
i fur Zindverteiler 1
Bildtafel 55 Tyo 3 9-10

Nachtrag 12



(RS R00s G50
(IR ASDOBR G
12 311 998 063
(13) N 10703 2

13 N 11246 1

14 N 12 004 1

15 N 11555 1

16 111 905 231
17 N 12 433 1
(18) 111905237 B
18 113 905 237
(133 3005237
(18) 341 905 237
(18) 311905 238
(18) 311905 238
(18) 341905 238
(18) 311 905 239
(18) 311 905 239 A
(18) - 311 905889 B
19 113 905 éﬁl
(198 "YQIER0S5 241 D
20 111 905 243
2'1. 111 905 245
22 111 905 247
23 111 905 249

- Bildtafel 95

Nochtrag ]2

1 Satz Unterbrecherkontakte
fur Zundverteiler 2, 5-11
1 Satz Unterbrecherkontakte
fir Zindverteiler 14, 15
1 Satz Unterbrecherkontakte
fur Zindverteiler 4,12,13,16-26
Zylinderschraube AM 4 x 8
fur Zindverteiler 1
Halbrundschraube AM 4 x 6
fir Zindverteiler 2-15
Federring B 4 ;
Scheibe 4, 3
Ausgleichscheibe fir Unterbrecherhebel
fur Zindverteiler 1,2,3,5
Sicherungsscheibe 3,2
fir Zindverteiler 2,3, 5-11
Zugfeder fir Unterbrecherplatte
for Zindverteiler 2,5,7
Zugfeder fur Unterbrecherplatte
fur Zondverteiler 1
Zugfeder oben fir Unterbrecherplatte
for Zindverteiler 6,8
Zugfeder 7,5 Windungen
fir Ziindverteiler 3
Zugfeder unten fir Unterbrecherplatte
fur Zundverteiler 6,8,15
Zugfeder fir Unterbrecherplatte
fir Zindverteider 10,11
Zugfeder 6 Windungen
fur Zindverteiler 3
Zugfeder fir Fliehgewichte
fiir Zindverteiler 19
Zugfeder fir Fliehgewichte
fir Zindverteiler 19
Zugfeder fur Fliehgewichte
fir Zindverteiler 20
Abdichtscheibe
fir Ziindverteiler 1
Abdichtscheibe
fir Zindverteiler 2-15
Sprengring fur Mitnehmerklaue
fir Zindverteiler 1-15
Stift fur Mitnehmerkloue
fir Zindverteiler 1-15
Mitnehmerklaue
fir Zundverteiler 1-16
Fiberscheibe fir Verteilerwelle

fir Zindverteiler 1-15

Typ 3

9 - 11



24

113 905 249

25 311905250 B
26 311905267 A
27 N 110062

28 341905 253
29 111905 255
(29) 113 905 255
(29) 111905 257 A
30 113905 257
(29) 113 905 259
31 #111905 261
32 111905265
(32) 113 905 265
33 111905 269
34 111905270
(34) 113 905 270
35

3 695 1

@3 10 697 1

36 N 12004 1
(39) N 122241
(27) N 110042
Bildtafel 595

Niuchtrag 11

Fiberscheibe oben fur Verteilerwelle 1

fir Zindverteiler 1

Halter fur Zindverteiler ]
f_i.jr Zindverteiler 1-15 -
Abstandshilse fur Halter 1

fir Zindverteiler 1-15 :
Sechskanntmutter M 4 1
Abstandsring zwischen Verteilerwelle und Gehause 1

fir Zondverteiler 3

Ausgleichscheibe 0, 1 mm fur Verteilerwelle X
fur Zindverteiler 1-15
Ausgleichscheibe 0, 3 mm oben 1

fur Verteilerwelle
fur Zundverteiler 1-15 :
Ausgleichscheibe 9, 1 mm zwischen Unterbrecher- X
platte und Gehduse
fir Zindverteiler 2, 5-11
Fiberscheibe zwischen Unterbrecherplatte
und Gehduse

for Zindverteiler 1

Ausgleichscheibe 0, 1 mm X
zwischen Unterbrecherplatte und Gehduse ‘
fur Zindverteiler 1

Dichtring fur Zindverteiler
fur Zindverteiler 1-15

Haltefeder fur Zindverteilgtkop )
fur Zindverteiler 3

2
er 1
1
. 1
fir Zindverteiler 1

Zylinderschraube AM 4 x 8 2
fir Zindverteiler 3

Zylinderschraube AM 4 x 6 1
fir Zundverteiler 1

Zylinderschraube AM 4 x 10 1
fir Zindverteiler ]_ .

Federring B 4 . 2
fur Zundverteiler 1,3

Federscheibe B 4 1
fur Zundverteiler 1

Sechskantmutter M 4 1

fur Zindverteiler 1

912

Typ 3



61

(@018 190527 1
37 341 905 271
(38) 1119052718
(38) 1]3 905. 271
(38) 311905271 A
(38) 3119052718
38 SH1EI0S5 2T 1E
(38) 311905271 D
(38) 311905271 E
(SR} SERAROnN S 27
30 NETHESSS ]
400 N-12 294 1

4] N 10 695 1

42 N 102611

43 111 905 273
44 341 905 273

45 341 905 275

.46 N 11 5559

47  NUR 002

48 N 11:004 2

49 113 905 275

50 N 12004 1

51 113 905 277

52 111 905 279

53 N 10 695 1

Bildtafel 55

Nuchtrag 12

Unterdruckdose

fir Zindverteiler 6,8-11, 14, 15
Unterdruckdose

fir Zindverteiler 3
Unterdruckdose

fur Zindverteiler 2,5,7
Unterdruckdose

fir Zindverteiler 1
Unterdruckdose

fur Zindverteiler 12, 19, 20, 21
Unterdruckdose

fur Zindverteiler 13, 16
Unterdruckdose

fir Zindverteiler 17,18
Unterdruckdose

fir Zindverteiler 22
Unterdruckdose

fur Zindverteiler 23, 24
Unterdruckdose

fur Zondverteiler 25, 26
Scheibe 4, 3

fir Zindverteiler 1-15
Federscheibe B 4

fur Zindverteiler 1-15
Zylinderschraube AM 4 x 6

fir Zindverteiler 1-15
Sechskantschraube M4 x 15

tir Zindverteiler 3
Isolierscheibe fiir KondensatoranschluB

fir ZUndver*eilers
Isolierbuchse

finZindverteiler 3
Flachstecker

fiir Zindverteiler 3
Scheibe 4, 3

fir Zindverteiler 3
Federring B 4

tir Zindverteiler 3

_ Sechskantmutter M 4

tir Zindverteiler 3

Sechskantschraube fiir Unterbrecherhebel

fir Zindverteiler 1
Federring B 4
fir Zindverteiler 1
Gewindeplatte
fir Zindverteiler 1
Haltewinkel fir Unterbrecherplatte
fir Zindverteiler 3
Zylinderschraube AM 4 x 6
fir Zindverteiler 3

Typ 3

93



hD

54 N 12004 1

55 211415235

56 111905 285

57 N 10688 1

58 N 12003 1

59 113905 295

60 N 10 695 1

61 N 12004 1

(62) 111905 295 A

(62) 113905 295 B

(62) 311905 295

(62) 311905 295 A
311 905 295 B

(62) 311905295 C

63 311905299

(8) 311905301

64 N 107032

65 N 120244

66 .11 004 2

Bildtafel 55

Muchtray 12

Federring B 4

fir Zindverteiler 3

. Kugel fir Unterbrecherplatte

fur Zindverteiler 3
Haltefeder fir Kugel
fiur Zindverteiler 3

Zylinderschraube AM 3 x 8

(auf 3 mm kirzen) fir Zindverteiler 3

Federring B 3

fur Zindverteiler 3
Kondensator

fir Zindverteiler 1,3
Zylinderschraube AM 4 x 6

fir Zindverteiler 3
Federring B 4

fir Zindverteiler 3
Kondensator

for Zindverteiler 2,5,6,7
Kondensator

fir Zindverteiler 13, 16
Kondensator

fur Ziundverteiler 12,20, 21,22

Kondensator

fur Zindverteiler 8,9, 10, 11,414, 15,19

Kondensator

fur Zindverteiler 17,18
Kondensator

fur Ziundverteiler 23 — 26
Leitung mit Gummitille

fir Zindverteiler 1
Unterbrecherplatte mit
Impulsausldsung

fur Zindverteiler 12,19, 20, 21, 22
Zylinderschraube AM 4 x 8

fir Zindverteiler 2,4-15
Federscheibe B 4

fir Ziondverteiler 2, 4-15
Sechskantmutter M 4

for Zindverteiler 2, 4-15

Typ 3

g9-14





